

臺南地方法院檢察署

機關地址：台南市安平區健康路三段 310 號

電話：(06) 2959731 轉 2308、0986-781797

活動聯絡人：觀護人 曾繁盛 電話 06-2959731 分機 2828

觀護佐理員 翁偉哲 電話 06-2959731 分機 2304

## 『2014 祥獅獻瑞-球星開講』——

### 南檢舉辦職棒法治教育！

棒球是最受國人喜愛的運動，為維護公平球賽，並給予球員們正確的守法觀念，臺南地檢署特在今年中華職棒聯盟球季開賽前，結合臺南榮譽觀護人協進會、中華職業棒球大聯盟與統一獅棒球隊，於 103 年 2 月 10 日(星期一)上午 10 時假本署 9 樓大禮堂，與統一獅隊球員進行「2014 祥獅獻瑞-球星開講」職棒法治宣導活動。期望透過本署檢察官與球員代表對談互動下，除了傾聽球團對職棒運動及檢察官角色的期待外，也讓選手們更瞭解法律規範，將守法與運動精神內化成個人的價值，以身作則徹底杜絕簽賭、打假球等不良風氣。

活動當日將由鍾和憲主任檢察官、王聖豪等多位南檢職棒監賽團檢察官與統一獅隊旅外回歸的球員代表郭泓志、陳鏞基、羅錦龍及唐肇廷等人，以有別於以往單向宣導模式，改以面對面輕鬆、生活化的對談，傾聽球員對職棒運動及檢察官角色的期待，也傳遞給球員們法律資訊來抗拒外界不當誘惑，凝聚向打假球說“不”的共識。活動中並互贈本署監賽團檢察官全體簽名球棒及象徵統一獅的吉祥物作為紀念，最後，本署監賽團檢察官更將與全體球員共同簽署「平安福」並合照留影，除宣誓共同捍衛國球之決心外，更祈望在新的一年里，職棒運動能一切順利進行，並為臺灣棒球運動帶來更多的光輝與榮耀。

臺南地檢署費玲玲檢察長表示：本署與統一獅隊共同辦理法治教育講習已行之有年，將較嚴肅法律條文、實際案例，牽涉之相關刑責等議題，別出心裁地透過職棒法律達人 PK 賽或像是今日以邀請職棒球星與檢察官對談的方式，讓球員們體驗不一樣的宣導內容，將法治觀念深根於心中。臺南地檢署除了將持續守護職棒安全公平的賽事環境外，更期許所有的職棒球員未來能在廣大的球迷們面前認真展現精湛球技，讓國內棒球風氣更欣欣向榮。